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 ЗАГРЕБ - Први пут ће једна држава - Хрватска бити у фокусу инвестиционог форума у
организацији UNIDO-а, који ће бити одржан 3. новембра у Пекингу, преноси портал
Seebiz.

  У Хрватској ће бити реализоване, како је наведено, гигантске инвестиције Кине, међу
којима је предвиђена и изградња националног стадиона најсавременијим технологијама
соларних панела.   

Организација UN за индустријски развој (UNIDO), Међународни центар за пренос и
промоцију соларне технологије у Хрватској (UNIDO-ISEC) организоваће инвестициони
форум.

  

Најважнији догађај хрватског инвестиционог форума је додела гранта за реконструкцију
ратом разрушених подручја од стране челника UNIDO ISEC - а у висини од 1,2 милијарде
долара.

  

Форуму ће, како је наведено присуствовати, кинески премијер Ли Кећијанг, што је још
један доказ колико кинески политицки врх даје важности сарадњи са Хрватском.

  

UNIDO ISEC припремио је 100 милијарди јуана (13 милијарди евра) за улагање, а
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пројекти су већ спремни за потписивање на форуму.

  

Предвиђена је донација за послератну реконструкцију, оснивање Европског центра
UNIDO ISEC у Хрватској, посебна привредна зона укључујући складишни и логистички
центар, производни парк UNIDO ISEC, трајно место одрживог форума UN, бесплатни
трговински центар и други.

  

Такође, предвиђени су и пројекти за Задарски лучки контејнерски терминал, авио луку
Задар, железницу, реструктурирање бродоградње и први у свету национални стадион
са соларном технологијом у сарадњи са Хрватским фудбалским савезом, затим седиште
филмске академије, урбанистички пројекти у Крапинским Топлицама и пројекат United
Nation Tesla у сарадњи са шест института са Универзитетом у Загребу. 

  

Предвиђена је и јединствена база за производњу морске соли, 5G технологија,
светлосни сезонски програм здравственог туризма у сарадњи с Министарством
здравства и Министарством туризма, производња вина и Dok -Ing Energy.

  

(Танјуг)
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